

# Наше ВРЕМЯ

НОЯБРЬ 2023 г.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 11 (135)

НАРОДНЫЙ АНСАМБЛЬ РУССКОЙ ПЕСНИ

НАТАША



Душа,

воплощенная в песне

## АНОНСЫ

«ДУША, ВОПЛОЩЕННАЯ В ПЕСНЕ»	Стр.2-3
«МЫ ПАМЯТИ ЭТОЙ ВЕРНЫ»	Стр. 4
«РОССИЯ — ЭТО ТЫ И Я»	Стр. 5
«В ЖИЗНИ НЕТ НИЧЕГО НЕВОЗМОЖНОГО»	Стр. 6-7
«ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ НЕ НУЖЕН ПОВОД»	Стр. 10

«МАМА — МОЙ АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ»	Стр.12
«НЕСКУЧНЫЕ КАНИКУЛЫ»	Стр.13
«НОВОГОДНИЙ МАСТЕР-КЛАСС»	Стр. 14
«ЗА ВОЛЮ К ПОБЕДЕ»	Стр. 15
«АКЦИЯ»	Стр. 16

# Душа, воплощенная в песне

**Народный ансамбль русской песни «Наташа» отметил 35-летие творческой деятельности.**

Юбилейный концерт коллектива состоялся в Доме культуры Городищенского городского поселения 27 октября. Здесь, в теплой душевной обстановке, участницы ансамбля принимали искренние поздравления от гостей и благодарных зрителей, которые на протяжении многих лет являются их верными поклонниками.

Тридцать пять лет ансамбль дарит нам свое творчество, делится любовью к русской песне, открывает души и сердца слушателей. Участницы ансамбля «Наташа» — это женщины разные по характеру, возрасту, но объединенные безграничной любовью к русским песням, которые они исполняют с великой радостью и удовольствием. Тот, кто хоть раз услышал эти мильные голоса, забыть их уже не может никогда.

Ансамбль давно занял свою нишу популярности, его знают не только в Городищенском районе, но и далеко за его пределами. Он желанный гость культурно-массовых мероприятий, проводимых на различных площадках региона, многократный лауреат районных, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. Не один раз ансамбль выступал перед иностранными делегациями, демонстрируя красоту русской песни и богатство нашей культуры.

Творческий путь ансамбля «Наташа» начался в далеком 1980 году с вокального коллектива «Радуга» при Доме культуры совхоза им. 62-й Армии под руководством супружеской пары Панкратовых: Олега Константиновича и Натальи Ивановны. В составе коллектива были работники совхоза, каждый раз после трудового дня спешившие на репетицию. Каждого Наталья Ивановна встречала с радостью. Часто участники ансамбля приводили на репетиции своих детей. Заметив, как детки активно подпевають мамам, Наталья Ивановна начала заниматься и с ними: учила петь, танцевать, смело выходить и держать себя на сцене. И через три года, в 1983 году, образовался детский вокальный коллектив «Колокольчик», ставший одним из лучших детских фольклорных ансамблей

Волгоградской области.

В 1988 году ансамбль «Радуга» был преобразован в ансамбль русской песни «Наташа». В него вошли уже подросшие и навсегда полюбившие русскую песню участницы коллектива «Колокольчик». История творческой группы началась с четырех девушек, всех их звали Наташами. Это красивое русское имя

дало название нынешнему коллективу.

Тридцать пять лет ансамбль живет насыщенной творческой жизнью, тридцать два из которых гордо несет звание «Народный». Безусловно, своими высокими достижениями ансамбль обязан их бесменному руководителю, заслуженному работнику культуры Российской Федерации, высококвалифицированному специалисту, невероятно творческой и безусловно талантливой Наталье Ивановне Панкратовой.

Искренние пожелания и поздравления ансамблю адресовали глава Городищенского района Сергей Николаевич Будников и директор МКУ «Центр», депутат Городищенской городской думы Артем Владимирович Григорьев. В своих видеообращениях они отметили высокий профессионализм Натальи Ивановны, преданность делу, необычайную любовь к музыке и русской песне всех участниц коллектива.

Много добрых, теплых слов и поздравлений звучало в этот праздничный день от друзей-коллег ансамбля. Творческие номера виновникам торжества подарили Образцовый хореографический коллектив «Флекс», самодеятельный фольклорный ансамбль «Пряники», гости из соседнего Новожизненская фольклорная вокальная группа «Любава», ансамбль «Русская песня» из Котлубани, солистки Инна Ускова и Галина Любенко, а также Валентина Сорнякова. И весь вечер был наполнен атмосферой добра под любимые русские песни.

С особой теплотой в этот вечер вспоминали талантливых аккомпаниаторов, которые долгие годы работали с ансамблем. Это Владимир Николаевич Коккинаки, Владимир Алексеевич Долматов, Николай Васильевич Легиньков и Владимир Иванович Скавронов, посвятивший ансамблю семнадцать лет своей творческой деятельности. В репертуаре коллектива есть песни, написанные этим замечательным человеком: «Если скажут слово Родина», «Кто придумал судить о возрасте», «Дон», «Выюга».

Песня «Наташин вальс», звучавшая в видеозаписи в исполнении Александра Гладунцова, которого уже нет с нами, но чей голос продолжает жить в сердцах участников и поклонников ансамбля, в этот день звучала особенно трогательно....

Шло время, менялись жизненные события, рождались дети, внуки, менялся состав коллектива. Но, как говорят участницы ансамбля: «Бывших солистов не бывает». И действительно, все поддерживают теплые дружеские отношения до сих пор и с особым трепетом вспоминают свое участие в ансамбле.



Сегодня народный ансамбль русской песни «Наташа» — это прекрасные женщины, способные своим голосом, своими песнями затронуть самые потаенные уголки души и объединенные одной большой любовью к русской народной песне.

**Наталья Ивановна Панкратова** — руководитель, душа коллектива, талантливый хормейстер и неиссякаемый источник энергии. В работе Наталья Ивановна уделяет большое внимание формированию профессиональных навыков, певческому дыханию, четкой дикции, мелодическому и гармоническому строю ансамбля в целом. Она занимается постановкой творческих номеров, создает художественный замысел, умело подбирает репертуар на разные темы к различным мероприятиям.

**Нина Ивановна Баран** более 20-ти лет поет в коллективе. Всю свою жизнь посвятила школе. Многие жители Разгуляевки — её ученики. Очень активная, позитивная, доброжелательная, отзывчивая, всегда с интересом откликается на любые начинания и различные творческие задумки.

**Галина Васильевна Сергеева** также 20 лет поет в ансамбле. Творческая, активная, всегда глубоко проникается смысловым содержанием текстов песен.

Галина Васильевна более тридцати пяти лет работает в Городищенской библиотеке. Она привила любовь к чтению не одному поколению жителей микрорайона Разгулявка. А участие в ансамбле помогает ей раскрыть свой творческий потенциал.

**Елена Васильевна Козлова** в ансамбле более 10-ти лет. Эту задорную, заряженную оптимизмом женщину в ансамбль привела любовь к русской песне. На репетиции и выступления она приезжает из соседнего поселка с/х Опытной станции. Елена Васильевна работает в госпитале ветеранов войны. В ее заботе и внимании нуждаются пожилые люди.

**Марина Андреевна Белоножкина** является участницей ансамбля более 10-ти лет. Здесь проявляется ее творчество и артистизм. Каждую песню она пропускает через сердце и душу. В профессиональной деятельности она посвятила себя любимому делу, и как она сама говорит: «Шла на работу как на первое свидание». Марина Андреевна — профессиональный водитель.

**Тамара Николаевна Шелухина** в ансамбле более 20-ти лет. Уважаемая и очень активная участница. Общительная, доброжелательная и обаятельная. У Тамары Николаевны высшее техническое образование. Она много лет жила в Туркменистане, работала на руководящих должностях. Имея разные интересы и активную жизненную позицию, она пришла в ансамбль, чтобы реализовать желание заниматься музыкой и пением.

**Татьяна Васильевна Субботина** относительно недавно стала участницей ансамбля. Ее артистизм, огромное желание петь и участвовать в творческой жизни коллектива позволили ей быстро стать частью коллектива. Сейчас Татьяна Васильевна на заслуженном отдыхе, отдав 40 лет работе в финансовой сфере Городищенского района.

**Вера Николаевна Ковальчук** — солистка ансамбля, безгранично талантливый и разносторонний человек. В её репертуаре песни, различные по характеру и уровню сложности, ей одинаково хорошо удается передать все нюансы настроения от лирической песни до за jakiгательной плясовой. Вся жизнь Веры Николаевны посвящена культуре и самодеятельности. Она трижды лауреат Всероссийского смотро-конкурса «Пою Отечество мое».

Еще раз от всей души поздравляем коллектив с юбилеем и желаем творческого долголетия, восхищения и нескончаемой зрительской любви!



# Мы памяти этой верны

В Городищенском историко-краеведческом музее им. Г. С. Шаповаловой состоялось торжественное вручение памятных знаков



Многие десятилетия отделяют нас от памятного дня, когда Победой закончилась великая битва на Волге. В истории войн всех времен и народов не было равных ей. Она развернулась на территории почти в сто тысяч километров и длилась двести огненных дней и ночей. В боях на Волге Советская Армия выдержала невероятный натиск врага, который не приходилось испытывать ни одной армии мира.

В этом году мы отмечаем 80 лет со дня победоносного окончания Сталинградской битвы, отдаляем дань глубокого уважения великому подвигу русского народа, трудовому героизму и самоотверженности и преклоняемся перед людьми военного времени.

В начале ноября в Городищенском историко-краеведческом музее им. Г. С. Шаповаловой состоялось торжественное вручение памятных знаков Губернатора Волгоградской области «80 лет Победы в Сталинградской битве» вдовам ветеранов Великой Отечественной войны, несовершеннолетним узникам концлагерей и труженикам тыла. Людям, которые терпели лишения, жертвовали собой, без остатка отдавали силы, чтобы сберечь нашу Родину. Людям, благодаря которым из руин поднялись города, на истерзанной земле заколосились хлеба, ожили леса. И уже не одно поколение родилось и выросло в мирное время.

Со словами особой благодарности присланенным памятные знаки вручил глава Городищенского муниципального района Сергей Николаевич Будников: «Низкий вам поклон за Победу, за нашу страну, за мирную жизнь и будущее наших детей. От всей души желаю вам мира, здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, любви родных и близких».

Особую атмосферу придавали творческие номера гостей мероприятия. Народный ансамбль русской песни «Наташа» до глубины души своими песнями тронул сердца присутствующих. Стихи в исполнении Альберта Волытмана звучали особенно торжественно, а песня «Моя Родина», которую исполнил Богдан Пугач, пробуждала чувство гордости за нашу большую и любимую Родину.

...У времени есть своя память — история. Мы не имеем права забыть ужасы Великой Отечественной войны. Мы не имеем права забыть тех, кто отдал свою жизнь, ради нашего будущего. Мы обязаны помнить... Мирное время — это наш бесценный дар. И сегодня у нас одна общая цель — сохранить этот мир.



# Россия — это ты и я

**Подведены итоги конкурса информационных уголков среди детских садов Городищенского городского поселения**

Ежегодно 4 ноября в России отмечается День народного единства. Эта дата занимает особое место среди государственных праздников современной России. Это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Большая ответственность лежит на педагогах, воспитателях дошкольных образовательных учреждений, которые знакомят и формируют правильное представление детей о том, что наша страна большая, в ней живут люди разных национальностей, и все они одинаково любят свою Родину – Россию.

Ко Дню народного единства в нашем поселке проводился конкурс информационных уголков «Мы вместе – мы едины» среди педагогов старших и подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений.

На конкурс было представлено тринадцать работ от двадцати двух участников из пяти дошкольных образовательных учреждений Городищенского городского поселения: МБДОУ ГДС «Аленушка», МБДОУ «ГДС «Колокольчик», МБДОУ «ГДС «Сказка», МБДОУ ГДС «Радуга», структурного подразделения МБДОУ ГДС «Радуга»,

Оформление информационных уголков ко Дню народного единства – это отличная возможность не только показать воспитанникам важность национального единства, но и развить их творческие и познавательные способности. Поэтому основными критериями оценки, представленных на конкурс работ стали: соответствие содержания теме конкурса, красочность, эстетичность, грамотность оформления, оригинальность подачи материала, соответствие материала возрасту детей, разнообразие используемого материала: макеты, картины, альбомы, иллюстрации, карты, исторические документы, фотографии, буклеты, наборы открыток, краеведческая и художественная литература, папки-передвижки, рисунки и поделки детей в соответствии с темой конкурса и т.д.

Оценка работ осуществлялась конкурсной комиссией, в состав которой вошли: ветеран педагогического труда, отличник народного образования Р. Н. Лысякова, режиссер МКУ «Центр» Городищенского городского поселения Е. С. Сидорова и специалист по связям с общественностью МКУ «Центр», руководитель клуба мастеров Городищенского района Н. В. Дицык.

Участники конкурса очень ответственно подошли к соблюдению условий конкурса. Все представленные работы соответствовали заявленной теме. Материалы очень интересные, грамотно оформленные, насыщенные тематическим дидактическим материалами. Из оформленных информационных уголков дошкольники познакомились с историей возникновения праздника, с народами, населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями играми, кукней и т.д. А также с величием, красотой, богатыми ресурсами нашей страны. Отметим, что эти уголки не просто оформлены в группах. Воспитатели активно используют эти материалы для познавательных и игровых уроков с детьми.

Определить победителей было крайне тяжело. Все работы были достойны победы, но после обсуждения членами жюри с небольшим отрывом были выявлены участники, занявшие первое место. Это воспитатели старшей группы «Непоседы» ГДС «Аленушка» Э. Т. Марченко и В. В. Чиркина; воспитатель подготовительной группы «Пчелки» ГДС «Сказка» Н. Е. Григорьева; воспитатели подготовительной группы «Аленький цветочек» ГДС «Радуга» Л. А. Перепелкина и С. Г. Дерябина. Второе место разделили воспитатели старшей группы «Мишутки» ГДС «Сказка» Н. В. Сальникова и Т. П. Кирюхина; воспитатель подготовительной группы «Светофорик» ГДС «Радуга» И. Д. Мишарева; воспитатели старшей группы «Сказка» структурного подразделения ГДС «Радуга» Е. А. Саблина и Н. О. Попова. На почетном третьем месте оказались следующие воспитатели: С. А. Головко, Е. А. Битюкова (подготовительная группа «Радуга») и Е. В. Медведева, В. В. Чиркина (подготовительная группа «Капелька», ГДС «Аленушка»); Е. В. Ежова и Н. С. Бережная (старшая группа «Звездочки»), Е. С. Клинкова и Е. В. Ежова (подготовительная группа «Солнышко» ГДС «Колокольчик»); О. Н. Пермякина и Л. Ю. Черникова (старшая группа «Цветик-Семицветик» ГДС «Сказка»); Е. В. Моргунова (подготовительная группа «Улыбка», ГДС «Радуга»); Т. В. Чернышова, Т. В. Галактионова, И. Е. Чуварева (старшая группа «Сказка», структурное подразделение ГДС «Радуга»).



Все участники получили дипломы и памятные подарки. МКУ «Центр» Городищенского городского поселения выражает благодарность всем педагогам дошкольных учреждений, принявших участие в конкурсе, показавших свое педагогическое мастерство, творческий талант и креативность. Поздравляем победителей и ждем встречи на наших новых интересных конкурсах!

# В жизни нет ничего невозможного

**Детский фольклорный ансамбль «Пряник» продолжает с завидной регулярностью выступать и завоевывать любовь зрителей.**

Его давно знают не только в Городищенском районе, но и далеко за его пределами. Ансамбль — многократный лауреат конкурсов различных уровней, постоянный участник крупных фестивалей, проводимых не только на территории Волгоградского региона, но и на площадках соседних областей.

Ансамбль «Пряник» успешно дает концерты на протяжении трех лет. Участницы коллектива настоящие хранители фольклорных традиций.

Молодая, креативная, позитивная и невероятно талантливая девушка, руководитель ансамбля при МКУ «Центр» Городищенского городского поселения Дарья Сурунку создала творческий союз, где все занимаются любимым и очень важным делом: сохраняют и берегут нашу культуру, несут радость и теплоту своих сердец зрителям.

Творческий путь молодого руководителя начался с самого раннего детства.

— В четыре с половиной года мама привела меня в нашу Городищенскую музыкальную школу, там я училась и закончила её в 14 лет по двум специальностям: фольклор и актерское мастерство. Я всегда хотела стать актрисой, мне это безумно нравилось. Некоторое время я даже работала аниматором на праздниках и всегда считала, что это мое. Этот опыт очень помог мне на вступительных экзаменах в институте.

— Где ты учишься? На какой специальности?

— Изначально я поступала на народное пение и театральное творчество во



ВГИИК (Волгоградский государственный институт искусства и культуры), на обе специальности прошла без особого труда, но выбрала театральное направление. Проучившись там полгода, я познакомилась с ребятами отделения этно-художественного творчества, а побывав на их концертах, поняла, что мне безумно не хватает сцены и песен. Меня охватило невыносимое чувство nostalgie и тоски по первому руководителю, Тамаре Викторовне Павловой. Так я перевелась на кафедру традиционной культуры на отделение этно-художественного творчества.

— Как родилась идея русского рока в народном стиле?

— Однажды я попросила баяниста сыграть что-нибудь из рока. Это была композиция группы «Ария». Это звучало настолько необычно, круто и по-новому, что все мои мысли устремились в эту сторону. Все началось с онлайн-проекта «Легенды русского рока в народном стиле», запущенного в соцсети мной и Полиной Горшковой. Кстати, с ней мы до сих пор поем одну из песен из нашего репертуара. Это песня «Кукла колдуня» рок-группы «Король и шут», и поем мы ее в народном

стиле.

Мы проделали очень большую работу по поиску нужной информации, проводили опросы, занимались аранжировкой. И концерты наши проходили под лозунгом: «Мы делаем новое, не забывая старое». Целью проекта были ответы людей на вопросы: «Можно ли совмещать два разных жанров? Насколько это интересно? Как и для кого в процентном соотношении актуальны на сегодняшний день рок и фольклор?»

— Как появилась группа «Пряник»?

— Сначала мы вдвоем с Полиной участвовали в различных концертах, конкурсах, часто выступали. Потом нас стали замечать, узнавать и постепенно к нам начали приходить дети, новые лица. Так, наш дуэт начал превращаться в большой коллектив. Сейчас у меня 2 группы: средняя, где занимаются девочки от 11-ти лет, и малыши от 5-ти лет. Мы много выступаем, участвуем в конкурсах и фестивалях. Нас приглашают на культурно-массовые мероприятия в соседние поселки, а мы с радостью поем для всех, делимся своим творчеством.

— На каких инструментах ты играешь?

— Я играю на фортепиано, для проекта купила балалайку и учусь играть на этом русском инструменте, пробую гусли, играю на гитаре и барабанах, осваиваю аккордеон и гармошку, в чем мне очень помогает мой педагог Юрий Александрович Щербаков. Но с особенным желанием и страстью я осваиваю игру на баяне.

— Какую музыку любишь слушать?

— Сейчас в моем плейлисте в основном экспедиционные записи, что необходимо для моего обучения. Это песни из разных станций, хуторов и районов нашей области, а также из других регионов России. А так, я слушаю разную музыку: рок, рэп, поп, шансон. Не могу сказать, что какое-то из направлений нравится больше, просто люблю хорошую музыку.

— А есть у тебя любимая композиция?

— Мне очень нравится песня Михаила Танича «А белый лебедь на пруду...». С ней связаны приятные, теплые воспоминания из детства.

— Где бы ты хотела выступить одна или с группой?

— Мой ответ может показаться банальным, но очень хотелось бы выступить в Кремле для широкой публики. Хочется показать, что, казалось бы, несочетаемые жанры музыки могут отлично гармонировать, и дополнять друг друга, тем самым показывая необычность и уникальность таких композиций.



— Ты все время загружена: учеба, работа, постоянные выступления. Как ты все успеваешь? В чем секрет?

— Никакого секрета в этом нет. Мое правило — планировать свой день так, чтобы все успевать. Конечно, иногда бывают накладки, но стараюсь, чтобы такого не случалось.

— Кем хочешь стать? О чём мечтаешь?

— Хотела бы стать концертмейстером, научиться виртуозно играть на баяне.

Дарья — разносторонний и безумно энергичный человек, излучающий невероятный позитив и энергию. Глядя на неё, просто удивляешься, на что еще способна эта молодая, активная творческая личность. Она с 14-ти лет играет в рок-группах в различных волгоградских арт-пространствах, имеет опыт работы администратора детских развлекательных центров, пишет стихи и песни, занимается аранжировкой музыки, пробует себя в стендах. Дарья состоит в Городищенском отделении «Молодой гвардии», поет в сводном народном хоре, в ансамбле старинной казачьей песни «Станица» и ансамбле «Зарянка». Она рисует, вяжет и вышивает крестиком, увлекается фотографией и вообще считает, что в этой жизни нужно пробовать себя в различных областях творчества. «Для целеустремленного человека в жизни нет ничего невозможного», — говорит Дарья. — А если есть поддержка близких, то сделать можно гораздо больше. Я безмерно благодарна маме. Она с раннего детства направляла меня на этот путь, помогала и, главное, верила в меня. Благодарю Полину Горшкову, которая с большим энтузиазмом откликается на мои идеи, помогает воплощать их в жизнь. Спасибо преподавателям традиционной кафедры этно-художественного творчества, которые всегда готовы прийти на помощь, всегда подскажут и направят



наши идеи в нужное русло. Еще я бесконечно благодарна заведующей фольклорным отделением ДШИ №8, руководителю ансамбля «Варенъка» Тамаре Викторовне Павловой, которая привила мне эту любовь к народной песне и искусству. Она поддерживала меня всегда и продолжает помогать в творческом развитии нашего коллектива».

Невероятная жажда творчества, безграничный творческий потенциал и оптимизм, стремление созидать и воплощать в жизнь смелые идеи, идти вперед и достигать вершин — вот портрет нашей героини, семнадцатилетней Дарьи Сурунку. Хочется верить, что все самые заветные её мечты непременно сбудутся, а мы еще не раз услышим это имя, увидим выступления коллектива и, как и сейчас, будем гордиться, что живем в одном поселке с таким талантливым человеком.

**Беседовала Наталья ДИДЫК**

**«Вся моя жизнь связана с фольклором. Коллектив — это мое всё! Здесь я могу раскрыть свой творческий потенциал, творить, созидать, реализовываться, наполняться жизненной силой. Наверное, каждый человек находит в чём-то свою душу. Для меня — это мой «Пряник»**



# ПУСТЬ ЗИМА БУДЕТ БЕЗОПАСНОЙ

**Уважаемые участники дорожного движения: водители и пешеходы, взрослые и дети!**

Наступила зима, совсем скоро у детей начнутся зимние каникулы. Чтобы они стали незабываемыми и комфортными, необходимо помнить о простых правилах безопасного поведения на дорогах. Самое главное — это внимательность и осторожность. Помните, переходить проезжую часть дороги следует по пешеходному переходу, не торопясь и предварительно убедившись в своей безопасности, не отвлекаясь на разговоры по мобильному телефону, спущение музыки в наушниках и общение с друзьями. Чтобы в темное время суток водители своевременно заметили вас, не забудьте обозначить себя световозвращающими элементами.

Родителям, в этот период, следует уделить особое внимание детской безопасности: беседовать с детьми и напоминать им о простых правилах поведения на улицах и вблизи проезжей части. При перевозке детей в автомобиле обязательно нужно использовать детскиедерживающие устройства и ремни безопасности — это уменьшит вероятность получения травмы в случае ДТП.

Одна из проблем в зимнее время — это сугробы, которые дети приспособливают для игр и катания, при этом в большинстве случаев такие импровизированные горки строятся вблизи дорог, а это реальная угроза попадания детей под колеса автомобиля. Именно родители должны обратить внимание своих детей на недопустимость катания с горок на проезжую часть и последствиях таких забав.

**Уважаемые водители!** Будьте особо внимательны и осторожны при проезде вблизи опасных горок, наледей и скатов, сформированных искусственным образом снежных валов, а также в местах массового пребывания граждан, расположенных вблизи



проезжей части, пешеходных переходов и остановок общественного транспорта.

**Уважаемые родители!** Вы являетесь главным примером для детей, своим поведением и действиями формируете их воспитание и привычки, в том числе и культуру дорожного поведения.

**Уважаемые участники дорожного движения!** Только безуокружненное соблюдение Правил дорожного движения убережет вас от дорожно-транспортных происшествий.

ОГИБДД Отдела МВД России по Городищенскому району

## ОСТОРОЖНО: ГРИПП!

### СИМПТОМЫ

- ЖАР, ОЗИДОВ
- КАШЕЛЬ, БОЛЬ ИЛИ ГРЕНЬШИЕ В ГОРЛЕ
- ГОЛЕНЬКА БОЛЬ
- ЗАЛОЖЕННОСТЬ НОСА
- НАСМОРК
- УСТАЛОСТЬ
- БОЛЬ В МЫШЦАХ СУСТАВАХ

### ВАЖНО

- САМОЛЕЧЕНИЕ ПРИ ГРИППЕ НЕДОПУСТИМО
- ПОСТАВИТЬ ДИАГНОЗ И НАЗНАЧИТЬ ЛЕЧЕНИЕ ДОЛЖНЫ ВРАЧИ
- ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 38-39° ВЫЗЫВАЮТ ВРАЧА НА ДОМ
- КРАЙНЕ ОПАСНО ПЕРВОЕ ПОСЕЩЕНИЕ ГРИППОМ НА ЛОДЖИИ, ЭТО МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ТЯЖЕЛЫМ ОСЛОЖНЕНИЯМ

*Беречите себя  
и своих близких!*

Ваш Роспотребнадзор



## ВНИМАНИЕ, ГОЛОЛЕД!

Как не травмироваться на скользкой дороге



**Налоговая инспекция сообщает****ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ДЕЙСТВУЕТ ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»  
ПО ВОПРОСАМ УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ  
НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ И НДФЛ**

*В налоговых органах Волгоградской области действуют телефоны «горячей линии» для информирования налогоплательщиков по вопросам, касающимся порядка исчисления и уплаты имущественных налогов физических лиц, получения налоговых уведомлений на уплату налога на имущество физических лиц, транспортного, земельного налога и налога на доходы физических лиц (в отношении доходов, по которым налоговый агент не удержал НДФЛ).*

Обращаем внимание на изменение телефонных номеров инспекций и Управления. При обращении в налоговый орган необходимо использовать единые номера телефонов, указанные ниже, с последующим набором внутренних номеров должностных лиц.

Получить консультацию специалистов можно по телефонам Управления: +7 (8442) 32-67-27 (доп. 1313; 1314; 1315) - по имущественным налогам физических лиц и получению налоговых уведомлений; +7 (8442) 32-67-27 (доп. 1323; 1330) - по информированию граждан о порядке уплаты НДФЛ по налоговому уведомлению, а также по телефонам инспекций:

ИФНС России по Дзержинскому району г. Волгограда (код ИФНС 3443): +7 (8442) 32-67-31 (доп. 5908; 5733);

ИФНС России по Центральному району г. Волгограда (код ИФНС 3444): +7 (8442) 32-67-35 (доп. 5608);

Межрайонная ИФНС России № 1 по Волгоградской области (код ИФНС 3435): +7 (8443) 29-21-14 (доп. 2092; 2217);

Межрайонная ИФНС России № 3 по Волгоградской области (код ИФНС 3453): +7 (84457) 3-76-90 (доп. 2789; 2880);

Межрайонная ИФНС России № 5 по Волгоградской области (код ИФНС 3455): +7 (84468) 4-00-35 (доп. 3343; 3384; 3387);

Межрайонная ИФНС России № 6 по Волгоградской области (код ИФНС 3456): +7 (84463) 2-84-61 (доп. 3720; 3711);

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области (код ИФНС 3457): +7 (84442) 3-12-26 (доп. 4015; 3928; 3929);

Межрайонная ИФНС России № 9 по Волгоградской области (код ИФНС 3459): +7 (8442) 32-67-43 (доп. 4650);

Межрайонная ИФНС России № 10 по Волгоградской области (код ИФНС 3460): +7 (8442) 32-67-47 (доп. 4937);

Межрайонная ИФНС России № 11 по Волгоградской области (код ИФНС 3461): +7 (8442) 32-67-51 (доп. 5322; 5320).

Напоминаем, что срок уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов, а также налога на доходы физических лиц по налоговому уведомлению за 2022 год - не позднее 1 декабря 2023 года.

**ПО ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С САЛЬДО ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО СЧЕТА, НЕОБХОДИМО ОБРАЩАТЬСЯ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Специалисты налоговых органов Волгоградской области продолжают информировать налогоплательщиков по вопросам единого налогового счета, а также о порядке предоставления отчетности и уплаты налогов в рамках ЕНС.

Напомним, что в случае несогласия с сальдо единого налогового счета налогоплательщики могут обратиться в налоговый орган для уточнения данной информации следующими способами:

- обратившись лично в налоговый орган по месту учета;
- по телефонным номерам инспекций, размещенным на сайте ФНС России в разделе «Контакты»;
- через интернет-сервис «Личный кабинет» для налогоплательщиков - физических лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц;
- по телекоммуникационным каналам связи;
- через интернет-сервис «Обратиться в ФНС России», расположенный на сайте ФНС России в разделе «Все сервисы».

**ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ  
И ОПЛАТИТЬ НАЛОГИ МОЖНО  
НА ПОРТАЛЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ  
И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ**

Одна неделя остается до наступления срока уплаты имущественных налогов физических лиц и НДФЛ по налоговому уведомлению за 2022 год – 1 декабря 2023 года.

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что в настоящее время для максимального удобства налогоплательщиков реализуется возможность получения налоговых документов через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ) вне зависимости от наличия доступа к онлайн-сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».

Для того, чтобы получать уведомления через ЕПГУ:

- налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ;
- налогоплательщику необходимо направить через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Для получения уведомлений на оплату налогов через портал нужно войти во вкладку портала «Документы», выбрать «Доходы и налоги» и нажать на ссылку «Налоговые уведомления»/«Подключить».

Согласие на подключение подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью. Для формирования подписи налогоплательщику потребуется воспользоваться бесплатным приложением «ГосКлюч».

Обращаем внимание, что при согласии на получение документов через ЕПГУ налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте.

Следует отметить, что уплатить налоги можно «в один клик»

- через Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России, а также в Личном кабинете на портале Госуслуг через размещенный на уведомлении QR-код. Также оплату можно осуществить через банковские учреждения по реквизитам платежа или по УИН, указанному в уведомлении.

**ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ****ВЫ МОЖЕТЕ ПОГОВОРИТЬ:**

- об отношениях с родителями и учителями...
- о дружбе и первой любви...
- о своей жизни и проблемах...
- о жестоком обращении с тобой и сверстниками...

**8 800 2000 122  
НЕРАЗРЕШИМЫХ ПРОБЛЕМ НЕ БЫВАЕТ!**

# ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ НЕ НУЖЕН ПОВОД

В Городище активно развивается волонтерское движение. Сотни молодых городищенцев вовлечены в общественную и культурную жизнь нашего поселка. Создаются все новые организации для осуществления волонтерской деятельности.



На базе МКУ «Центр» действует волонтерское объединение «Олимп». За время своей работы городищенские волонтеры показали достойные итоги добровольческой деятельности и продолжают активно участвовать в организации и проведении культурно-массовых мероприятий. Они постоянные участники патриотических, экологических акций, профилактических мероприятий в области безопасности дорожного движения и многих других общественных дел.

Одним из важных направлений деятельности волонтеров была и остается помощь нуждающимся слоям населения: пожилым, одиноким людям, ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам и всем, кто нуждается в помощи.

В октябре в рамках «Недели добра», приуроченной ко дню пожилого человека, добровольцы объединения «Олимп» навестили пожилых жителей поселка и помогли им справиться с хозяйственными делами. Кому-то омыли окна и двери, сходили в магазин, помогли в огороде.

Благодаря за помощь, за чашкой чая ве-

тераны делились воспоминаниями о военном времени, рассказывали ребятам о своей непростой судьбе.

Георгий Трофимович Ерыгин, в прошлом комсомолец, механик самолетов, ветеран Великой Отечественной войны, тоже рассказал немного о своей жизни. Родился он в 1926 году, в 1943 был призван в ряды Советской Армии, воевал в Венгрии, был дважды ранен. После первого ранения в ногу и длительного лечения в госпитале в основные войска его не взяли, но он пошел радиостем. На войне он потерял отца и брата.

После окончания войны поступил на службу и служил еще 7 лет. Восемь месяцев был помощником механика, мотористом. После продолжительной учебы он стал механиком самолетов. По рабочим делам Георгию Трофимовичу приходилось много путешествовать. Работал в России, в городе Чирчик Узбекской ССР, затем в Ашхабаде Туркменской ССР. После через Каспийское море попал в Баку и вернулся домой...

Маргарита Михайловна Лестева, ребёнок войны, в прошлом комсомолка, работник

библиотеки, к которой волонтеры пришли на помощь по хозяйству поведала историю своей жизни в годы войны.

Родилась Маргарита Михайловна в 1939 году. Когда началась война она была совсем маленькой, жила с семьей во Фролово. Её мама была телеграфистом. Во время очередной бомбежки ей оторвало руку, потом она погибла. Отец тоже воевал, а вернувшись с фронта делал все возможное, чтобы дать дочери образование.

... Такие беседы за чашкой чая очень важны для людей. А волонтеры из первых уст узнают о тех временах, о страшных годах войны и всегда с интересом слушают рассказы ветеранов.

Сегодня волонтерское объединение «Олимп» — дружная команда юных добровольцев, готовых творить добрые дела, которым не нужен повод.

Если ты готов стать частью большой команды и помочь людям, присоединяйся! Мы ждем тебя по адресу: ул. Промышленная, д. 6 МКУ «Центр».

Вместе мы сможем сделать больше!

Наталья ДИДЫК



**ГКО СО Городищенский ЦСОН**

**В последнее время, растет количество людей, имеющих серьезные ограничения жизнедеятельности, и проблемы со здоровьем.**

Оказавшись в сложной жизненной ситуации, человеку и ухаживающим за ним родственникам, приходится приспособливаться к новым условиям, адаптироваться к потребностям, возникающим в связи с инвалидностью или болезнью. Большое значение для граждан пожилого возраста и инвалидов имеют правильно подобранные средства реабилитации, с помощью которых они могут быстрее приспособиться к изменившимся условиям среды.

Технические средства реабилитации (TCP) - это средства для облегчения повседневной жизни людей с инвалидностью и другими ограничениями жизнедеятельности. Специализированное оборудование позволяет людям чувствовать себя самостоятельнее, мобильнее, увереннее.

Пункт проката TCP открыт на базе отделения срочного социального обслуживания населения в ГКО СО «Городищенский центр социального обслуживания населения», в рамках реализации национального проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

Наибольшим спросом пользуются средства для облегчения передвижения, как на улице, так и дома: костыли, инвалидные коляски, ходунки, трости. В послепротивоинициальный период, или во время продолжительной болезни родственники

больных часто обращаются за медицинскими кроватями, прикроватными столиками, противопролежневым оборудованием, стульями и сиденьями для ванны, поручнями.

С гражданами, получившими технические средства реабилитации, проводятся консультации и обучение пользованию техническими средствами.

**Услуги по прокату TCP предоставляются БЕСПЛАТНО.**

Работа пункта проката показала необходимость и востребованность этой услуги, что, в конечном итоге, позволяет повысить качество жизни инвалидов, пожилых граждан и других лиц с ограничением жизнедеятельности.

Мы находимся по адресу: р.п. Городище, ул. Промышленная, 3.

**Подробная информация по телефону: 8 (84468) 3-11-98**

## Профилактика

# С НЕНАВИСТЬЮ И КСЕНОФОБИЕЙ НАМ НЕ ПО ПУТИ

**Проблема ненависти и ксенофобии является очень важной и сложной темой современного мира.**

Ксенофобия - это негативное, эмоционально насыщенное отношение субъекта к определенным человеческим общностям и их отдельным представителям так называемым «чужакам», «иным», «не нашим». Содержанием понятия «Ксенофобия» является «боязнь чужих», «страх», «недоброжелательство» «настороженность», то есть фобия к чужим или чужому.

Проблема ксенофобии на протяжении уже многих лет является одной из сложных проблем российского общества. Преступления на почве ненависти являются наиболее яркими проявлениями ксенофобии.

Молодые люди часто выбирают насилие, чтобы повлиять на несправедливо устроенный по отношению к ним, по их мнению, мир. В настоящее время большинство преступлений на почве ненависти в России совершают молодежные группировки.

Экстремизм и ксенофобия связаны между собой, но при этом имеют существенные различия. Под ксенофобией обычно понимаются различные проявления интолерантности, то есть ненависти по отношению к группам людей, мировоззрению, традициям и обычаям, которые воспринимаются массовым сознанием как «чужие». Поэтому ксенофобия является одной из черт массового сознания, которая носит преимущественно стихийный характер, под воздействием чьего-либо мнения и взглядов.

### Чем же опасны ксенофобия и нетерпимость?

Во-первых, ксенофобия выступает важнейшим источником экстремизма; во-вторых, именно носители ксенофобии и ненависти формируют экстремистские организации; в-третьих, стереотипы ненависти чаще всего служат началом для экстремистских идей.

Все нации и этносы отличаются друг от друга, у них разный исторический опыт, традиции, обычай, устоявшиеся формы поведения и ценности. Нетерпимость и ксенофобия начинаются тогда, когда происходит конфликт этих взглядов и обычаям между народами. Враждебная установка порождает и усиливает чувство страха, ненависти и нетерпимости, ведет к недоброжелательности, тайным умыслам и целому спектру отрицательных черт и поведений конфликтующих.

Для недопущения нетерпимости и ксенофобии нужно понимать, что:



**1** Каждый народ по-своему уникален. Традиции, обычаи и ценности создавались столетиями и нужно с уважением и пониманием относится к ним, даже если что-то кажется совершенно необычным и непривычным для нашего мировоззрения.

**2** В случае возникновения разногласий, постарайтесь узнать человека, углубитесь в культуру и историю национальности и народности, возможно его поведение, на ваш взгляд провоцирующее конфликтную ситуацию, окажется единственным верным с его стороны, и именно поэтому он поступил именно так и никак иначе.

**3** Постарайтесь договориться. Никогда нельзя судить о человеке, не зная его. Возможно в его жизни появились трудности или проблемы, которые спровоцировали его агрессивное поведение и неприязнь, в таком случае постарайтесь понять человека, либо же просто самоустранийтесь, во избежание конфликта. Если же ваш конфликт разгорелся на межнациональной почве, то единственными верными решениями будет минимизировать общение на подобные темы или договориться более не возвращаться к тому или иному вопросу, который стал причиной нетерпимости и неприязни.

**4** Если избежать неприязни и ксенофобии не удалось, то из данной ситуации нужно выйти мирным путем, не переводя разогревший конфликт в экстремистскую направленность.

# МАМА — МОЙ АНГЕЛ ХРАНИТЕЛЬ



*За день до своего рождения ребенок спросил у Бога:  
— Я не знаю зачем я иду в этот мир? Что я должен делать?  
Бог ответил ему:  
— Не волнуйся, я подарю тебе ангела, который всегда будет с тобой.  
Он все тебе объяснит.  
— Но как я пойму его, ведь я не знаю его языка?  
— Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всяких бед.  
— А как зовут моего ангела?  
— Не важно, как его зовут. У него много имен, но ты будешь называть его — мама!*



В канун самого доброго, теплого праздника — Дня матери, в МБОУ «Городищенская средняя школа с углубленным изучением отдельных предметов №3» впервые прошел творческий фестиваль «Крылья ангела».

Этот праздник стал настоящим подарком для мам, которые, отложив свои дела, пришли в этот вечер на мероприятие.

Для них в этот день была подготовлена интересная концертная программа от детей. Ведь самым лучшим способом выразить свою любовь и благодарность — это подарить яркие эмоции, отличное настроение и незабываемые впечатления. Добрими, искренними улыбками гости встречали творческие номера от детей. Праздничное настроение, витающее в актовом зале школы, создавали участники вокального коллектива ТЭП «Планета», а задорный танец «Четыре сестры» то и дело срывал аплодисменты. Красивым и добрым подарком для зрителей стали выступления участницы ОХК Цирковая студия «Солнышко» и образцового художественного коллектива «FLEX».

Праздник продолжился увлекательными семейными мастер-классами, на которых мамы вместе с детьми изготовили символ праздника — ангела.

Вместе с преподавателями художественного отделения МБУ ДО «Городищенская школа искусств» Евгенией Владимировной Фатеевой и Натальей Сергеевной Наборщиковой рисовали маму — ангела-хранителя каждого ребенка. Также увлеченно и сообща они создавали ангелочеков в различных техниках декоративно-прикладного творчества вместе с участницей Клуба мастеров Городищенского района «Креатив» Ларисой Викторовной Шлепиной, руководителем кружка «Карандашик» МКУ «Центр» Анной Юрьевной Шутовой и руководителем студии ДПИ «Карамелька» Городищенского РДК Оксаной Александровной Максимовой.

Рисунки и ангелочеков, символов этого доброго праздника, созданных своими руками, гости с удовольствием унесли с собой. Пусть эти добрые фигуры станут хорошим напоминанием об этом фестивале, который, надеемся, станет традиционным и будет собирать еще больше гостей.

Директор МБОУ «ГСШ №3» Зимарина Ольга Владимировна и весь педагогический состав школы выражают искреннюю благодарность гостям и участникам фестиваля.

Наталья ДИДЫК



# НЕСКУЧНЫЕ КАНИКУЛЫ

**Школьные каникулы – это самая любимая, долгожданная и счастливая пора для детей. А осенние каникулы, первые в учебном году, особенно с нетерпением ждут ученики. Всего неделька отдыха от уроков, домашних заданий. Ребята ждут эти дни отдыха с большим нетерпением.**

В период осенних каникул в нашем поселке для ребят работали пришкольные оздоровительные лагеря. Для мальчишек и девочонок были организованы самые увлекательные мастер-классы, интересные знакомства, тематические дни, чудесные онлайн экскурсии и самые волшебные встречи!

Такими встречами стали также интересные, веселые, познавательные и спортивно-развлекательные мероприятия, подготовленные специалистами МКУ «Центр» Городищенского городского поселения.

К ребятам приходила «Госпожа вежливость», рассказывала о дружбе, доброте, вежливости, проводила игру на сплочение, вместе они делали сердечки для друзей и дружно смотрели мультфильм «Аист и тучка».



Из интересного рассказа библиотекаря Г. В. Сергеевой ребята узнали об одном из самых любимых праздников на Руси — Покрове. Галина Васильевна рассказала об истории праздника, обрядах, традициях и обычаях русского народа, чтобы дети имели представление о той атмосфере, в которой жили и трудились наши предки, о народных промыслах, о женском рукоделии, а также о том, что мастерили мужчины в долгие осенние вечера.

Дети дружно отгадывали загадки, играли в народные игры, участвовали в веселых конкурсах



В удивительное, полное опасностей путешествие вместе со специалистом по работе с молодежью Сушкиной Е. Ю. отправились ребята в спортивно-развлекательной игре «Джунгли зовут». Мальчишки и девочонки были разделены на команды «Хищников» и «Травоядных». Они переправлялись через бурлящую реку Амазонку, спасая от верной гибели яйца неизвестного животного. Разгадывали послание из Джунглей, участвовали в необычной рыбалке, а также в операции по доставке «ядовитых» семян и яиц в лабораторию для научного исследования. Ну конечно же, в путешествии не обошлось без проверки знаний ребят о животном мире. За выполненные задания команды получали очки в виде косточек и бананов. В конце игры были подведены итоги, победители получили медали.

Осенние каникулы пролетели быстро, а ребята с новыми силами приступили к «грызть гранит науки».

Евгения СУШКИНА

# Для вас новогодний мастер-класс



1. Помещаем наш рисунок в файл. На файле по рисунку аккуратно ведём kleевую дорожку из флакончика (будьте аккуратны, нажимайте плавно, если случайно резко надавили и выплытят носик флакончики вместе с большим количеством клея-ничего страшного, клей можно вытереть с файла и спешить, чтобы носик не выпадал, периодически очищайте носик от наростов клея).



2. После проведения тонкой kleевой дорожки аккуратно приложите кончик нити к началу kleевой дорожки и ведите нить по этой дорожке. Все очень просто. Выкладывается kleевая дорожка и сверху на дорожку накладывается джутовая нить. Если нить не сворачивается, то ее придется отрезать и зафиксировать kleевой каплей, и начинать прокладывать нить дальше по kleевой дорожке.



3. Нить следует срезать под углом, стараясь чтобы она шла ровно по рисунку. В местах соединения ниток надо обязательно выдавить из флакончика несколько капель клея для фиксации ниток друг с другом. Вот так я помогаю носиком флакончика уравнивать ниточки в одно целое, скрепляя их kleем

Совсем скоро наступит самый волшебный, добрый и всеми любимый — новый год! Всё постепенно погружается в атмосферу праздника. Наряжаются ёлки, развешиваются гирлянды, зажигаются фонарики. И каждый ждёт чего-то нового, непременно счастливого в наступающем году. Символом 2024 года будет Дракон. Это единственное мифическое существо среди животных календарного цикла. А это значит, он способен сотворить волшебство. А чтобы год был удачным, конечно, его символ должен присутствовать в каждом доме.

Сегодня мы предлагаем вам вместе с удивительной мастерицей Еленой Часу сделать символ наступающего года своими руками в технике «джутовая филигрань».

## Для работы нам потребуется:

1. рисунок дракона (можно найти в Интернете и распечатать, а можно нарисовать самим);
2. прозрачный файл;
3. джутовая нить;
4. ножницы;
5. полимерный клей «Титан» (который для удобства можно перелить в маленькую бутылочку с узким носиком от клея PVA).

*А еще для работы необходимо хорошее настроение, усидчивость и аккуратность! Итак, поехали!*



4. По ходу работы руки покрываются kleевой корочкой, но это легко снимается, не бойтесь испачкать руки! Нужно работать всеми пальчиками. Каждый палец помогает прикладывать ниточку к ее собратьям. Не забывайте периодически вытираять носик флакончика с kleem и снимать kleевую корочку с пальцев.



5. Самое сложное в этой работе — это аккуратные крылья и само тельце дракона. Нужно очень аккуратно наносить клей по рисунку и закреплять дополнительно kleem. В местах соединения, помогают носиком флакона. Чтобы не торчали кончики джута, сплаживаем их kleem, так будет надежное соединение и скрепление!

Сверху соединений перепонок и крыльышек надо нанести kleевую дорожку и выложить сверху ниточку, так работа получится немного в объеме.

Не забывайте обильно смачивать kleem все места соединения ниточки друг с другом, на этом скрепление будет держаться, когда полностью высохнет.



В конце нужно еще раз пройти kleевыми каплями в местах соединений, чтобы стянуть работу от лишней ворсистости, надо аккуратно пальчиком растереть kleem по всей поверхности. Kleem выполняет функцию надежного каркаса.

После окончательного высыхания работу можно покрасить акриловыми красками или украсить бусинами и пайетками. Дракончика можно повесить на елку или гвоздик за верхнюю петельку, а можно использовать как подставку под горячее.

Желаю творческих успехов, все просто, стоит только захотеть!

**С наступающим Новым Годом!**

# ЗА ВОЛЮ К ПОБЕДЕ!

**Здоровый образ жизни является неотъемлемой частью положительного имиджа успешного человека. Сегодня развитие спорта стало одним из приоритетных направлений государственной политики, и в нашем районе этому уделяется особое внимание.**

10 ноября в читальном зале Городищенской центральной районной библиотеки состоялась торжественная церемония награждения спортсменов по итогам региональных соревнований и первенств 2023 года.

Благодарственными письмами главы Городищенского муниципального района за целеустремленность, волю к победе, пропаганду здорового образа жизни и победу в чемпионате Волгоградской области по волейболу среди команд 2-ой группы были отмечены спортсмены мужской и женской волейбольных сборных района.

Кроме того, благодарственные письма были вручены участникам команды, с достойным результатом представившей Городищенский район на XXXIX летних сельских играх.

По итогам соревнований команда района заняла 6-ое общекомандное место. В отдельных видах спорта: золото по пляжному волейболу среди мужских команд и русской лапте, I и II место по армрестлингу среди мужчин в разных весовых категориях, 2 вторых места по армрестлингу среди женщин в разных весовых категориях, а также II место в категории «Спортивная семья».

Также в рамках торжественной церемо-



нии спортсменам были вручены золотые знаки отличия ВФСК ГТО.

От души благодарим всех спортсменов за активность и высокие результаты, жемаем бодрости духа, силы воли, уверенности в себе, новых побед и признания! Гордимся каждым из вас!

МБУ «Патриотцентр»

# ВАЖНО «ЖИВОЕ» ОБЩЕНИЕ

**Для кого-то каникулы - это сон до обеда, компьютер и телевизор. Но только не для ребят из туристских клубов нашего района! Для наших спортсменов каникулы - это активное движение, общение и путешествие.**

Во Фроловском поселке Лесхоз несколько дней проходили учебно-тренировочные сборы по спортивному ориентированию среди детей в возрасте от 6 до 17-ти лет. Каждый день теоретические занятия в зале, которые проводились с помощью мультимедийной установки, сменялись отработкой практических навыков на местности.

Проводили занятия, следили за порядком и организовывали всевозможные мероприятия опытные педагоги: Рябова Ирина Федоровна, Рохман Сергей Юрьевич, Байзаева Камила Азизжоновна и Анохина Ольга Петровна. За совместно проведенное время эти люди стали для детей не просто наставниками, а настоящими помощниками и друзьями.

В рамках сборов среди ребят проводились соревнования по вязке узлов, ориентированию, оказанию первой доврачебной помощи и настольному теннису. Но, куда же без творчества! Даже спортсмены любят петь, танцевать и фантазировать. Каждый день сборов был наполнен различными тематическими мероприятиями. Например, в день сказок ребята писали сценарий, репетировали, мастерили костюмы, и выступали в качестве актеров, и представляли на суд зрителей свое видение известной сказки. В День народного единства педагоги познакомили детей с историей возникновения праздника, провели интересную викторину.



Были у ребят и гости. В один из дней приезжали специалисты МКУ «Центр» с познавательно-игровой программой «Зов джунглей». Веселья было хоть отбавляй. Так, как задания были непростыми: перебраться по кочкам через бушующую крокодилами Амазонку, перенести ядовитых пауков, не используя рук, из их жилья в лабораторию. Выяснить, что за птица, свила уединенное на пути гнездо. В общем весело, необычно и интересно было всем без исключения.

Мы очень надеемся, что за время проведенное вместе, участники сборов подружились и продолжают общение. Ведь так важно сегодня живое общение, чтобы дети именно так проводили свои каникулы, порой забывая о существовании компьютера и мобильного телефона.

Екатерина СУЛАЦКОВА



**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!!!**

**С 30 ОКТЯБРЯ ПО 3 НОЯБРЯ НА НАШЕЙ СТРАНИЦЕ В СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ «ВКОНТАКТЕ» ПРОХОДИЛА ОНЛАЙН-ВИКТОРИНА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА.**

Каждый день мы выставляли посты с вопросами, на которые нужно было ответить в комментариях. Нашим подписчикам было предложено посоревноваться в знаниях истории создания праздника, в честь какого события он отмечается, что празднуют православные в этот день, а также как эти важные исторические события были отражены в художественной литературе, музыкальных произведениях, на полотнах известных художников.

Благодарим всех, кто принял участие в онлайн-викторине и показал отличные знания истории и культуры нашего Отечества.

За пять дней викторины были подведены итоги и определены победители, ими стали:

**Елена Фурман, Катя Евтерева** - ответили на все вопросы верно.

**Ольга Чеглова** - 8 правильных ответов на 9 вопросов.

Все победители получили памятные подарки.

Знания истории своей Родины – это самоуважение. История нас учит рассудительности, мудрости, воспитывает любовь к Родине, патриотизму.

Так давайте не будем забывать об этом!



**МКУ «Центр» Городищенского городского поселения ведет работу по организации досуга населения.**

**Одно из направлений деятельности учреждения – работа с детьми из многодетных, малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.**

**Ежегодно в канун Нового года мы проводим благотворительную акцию «Стань Дедом Морозом» для детей-инвалидов, ребят из неблагополучных, малообеспеченных семей и детей участников СВО. Приглашаем принять участие в этой добродушной акции и предоставить подарки:**

**сладости, игрушки, канцелярские товары для проведения новогодних мероприятий для вышеперечисленных категорий детей.**

**Все мероприятия освещаются на нашей странице в ВК и в газете «Наше время».**

**Акция**

## **«ГОРДИМСЯ, ВЕРИМ И ЖДЕМ»**

**Уважаемые городищенцы!**

Предлагаем вам принять участие в акции по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих СВО.

**«ГОРДИМСЯ, ВЕРИМ и ЖДЕМ»**

Акция проводится совместно с Городищенским отделением

Российского союза ветеранов Афганистана.

Давайте сделаем это вместе, ведь только объединившись, мы создадим крепкий тыл!

На территории р.п. Городище работают пункты сбора гуманитарной помощи:

- ул. Баррикадная, 2 Б, здание Дома культуры (мкр. Разгуляевка) с 9.00 до 20.00
- ул. Промышленная, дом 6. МКУ «Центр» с 8.00 до 17.00 тел. 3-54-19

**Можно принести:** медикаменты, одежду и нательное белье, средства личной гигиены  
**ЦЕННА ПОМОЩЬ КАЖДОГО!**

**ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!**

**ОЧЕРЕДНУЮ ПАРТИЮ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ СВО ПЕРЕДАЛИ ОТДЕЛЕНИЮ РОССИЙСКОГО СОЮЗА ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА**



**В акции «ГОРДИМСЯ, ВЕРИМ и ЖДЕМ» приняли участие ученики МБОУ ГСШ № 2.**

Семьи учащихся собрали для защитников все самое необходимое: теплую одежду, продукты длительного хранения, медикаменты, средства личной гигиены. Так же, в посылках находятся письма и рисунки ребят, которые, по словам участников СВО, поднимают боевой дух солдат.

МКУ «Центр» Городищенского городского поселения выражает искреннюю благодарность директору МБОУ ГСШ № 2 Олеесе Анатольевне Ткачевой.

Дорогие земляки, благодарим каждого за участие и напоминаем:

**ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!**

Информационный бюллетень «Наше время».

Издатель — МКУ «Центр культурного, спортивного и библиотечного обслуживания населения».

Учредитель: администрация Городищенского городского поселения.

Номер выпуска и печать: 25.12.2023 г.

По графику: 17.00, фактически в 17.00.

Тираж 500 экз. Номер зажигалки: №56/Н

Распространяется бесплатно.

Студия печати «Седьмой формата»

400137, г. Волгоград, ул. К. Симонова, 36Б.

Ответственный за выпуск

Н.В. Дидаев

Адрес редакции и издателя:  
Волгоградская обл., Городищенский р-н,  
р.п. Городище, пл. 40 лет Сталинградской Битвы, 1.  
Тел. 3-59-90.

